



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
21 марта 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В 2018 году таймырцы смогут добывать аналогичный 2017-му году объем водных биологических ресурсов
- Крылья потерпевшего крушение на Таймыре в 1947 году самолета «Дуглас» вывозят в Дудинку

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке очищают крыши от снега и наледи

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Норильск вошел в перечень населенных пунктов, через которые этим летом пройдет уникальная экспедиция на вездеходах

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Корпоративная стратегия "Норникеля" согласуется со стратегиями развития города Норильска и всего Красноярского края

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Губернатор отметил важную роль нефтедобычи в развитии Арктики
- Красноярское здравоохранение показало невысокую эффективность

6. СМИ о России:

- Путин: лечить россиян должны без очередей и хамства
- Минфин РФ опроверг возвращение налога с продаж
- Пенсии будут доиндексированы с 1 апреля
- Греф посоветовал "жить спокойно" и не волноваться о курсе рубля
- Реальные доходы россиян возобновили падение
- Голодец попросила Путина повысить минимальный размер оплаты труда для спасения "работающих бедных"
- Эксперты назвали семьи с детьми-школьниками самой бедной категорией граждан
- Аномальная жара накроет планету в 2017 году

7. Разное:

- Открытое обращение к Дмитрию Медведеву от простой русской женщины

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

В 2018 году таймырцы смогут добывать аналогичный 2017-му году объем водных биологических ресурсов

В Красноярске состоялось расширенное заседание Ученого совета ФГБНУ «НИИЭРВ» для рассмотрения материалов, обосновывающих общие допустимые уловы водных биоресурсов в водных объектах Красноярского края, республики Хакасия и Республики Тыва на 2018 год (далее – заседание). От Таймыра в заседании приняла участие начальник Отдела природных ресурсов Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Людмила Попова.

В результате рассмотрения материалов, отмечено, что лимиты на вылов водных биологических ресурсов в 2018 году останутся на уровне 2017-го года.

Кроме того, на заседании рассмотрены поправки в правила рыболовства для всех рыбохозяйственных бассейнов по транспортировке уловов в места, определенных уполномоченным органом исполнительной власти субъектов РФ.

«Таймыр»

Крылья потерпевшего крушение на Таймыре в 1947 году самолета «Дуглас» вывозят в Дудинку

В Красноярском крае члены Русского географического общества вместе со спасателями вывозят в Дудинку крылья самолета «Дуглас», потерпевшего крушение в 1947 году. Об этом 21 марта сообщили в ГУ МЧС России по краю.

Напомним, летом прошлого года экспедиция Русского географического общества эвакуировала части самолета «Дуглас». В 1947 году самолет совершил вынужденную посадку в тундре в 200 км от Хатанги, на его борту находилось 29 человек, большую часть из которых спасли, 8 по сей день считаются пропавшими без вести. В 2016 году на месте самолет разобрали на 7 частей — фюзеляж, центроплан, два двигателя и крылья — и вертолетом Ми-8 вывезли до реки Пясина (примерно в 70 км от места падения). Потом везли 550 км по реке до поселка Валек под Норильском, а оттуда по ж/д и автодорогам до Дудинки, где погрузили в самоходную баржу, уходящую в Красноярск. Крылья не удалось доставить из-за погодных условий.

Как рассказали в ведомстве, 17 марта члены экспедиции повторили попытку и на сей раз при помощи спасателей они намерены вывести крылья самолета. С помощью специальной техники гусеничные вездеходы таймырских спасателей ТМ-130 были доставлены в район Талнаха. Загрузив топливо и подцепив специально изготовленные сани, участники экспедиции выдвинулись на вездеходах в район вынужденной посадки самолета С-47 «Дуглас», в 180 км от поселка Волочанка.

Детали, которые не удалось вывезти в первом этапе, будут погружены на сани и доставлены в Дудинку, откуда уже летом, речным транспортом — в Красноярск. Планируется, что самолет будет размещен на специальной площадке Экспедиционного центра Русского географического общества в СФО и станет главным экспонатом Музея освоения Русского Севера, который планируется создать в Красноярске.

НГС.НОВОСТИ

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В Дудинке очищают крыши от снега и наледи

Специалисты технических служб учреждений культуры и спорта города Дудинки проводят традиционные весенние мероприятия по очистке кровель зданий от сосулек, снежных выступов и наледи. К их числу относятся Дом физкультуры МАУ «ДСК» и плавательный бассейн «Нептун», детские и взрослые библиотеки Дудинской ЦБС, городской Центр народного творчества, Дом культуры, кинодосуговый центр «Арктика» и другие. Очисткой кровель от больших объёмов снега и наледи в период активного снеготаяния занимаются специализированные организации, имеющие необходимый уровень доступа для

работы на высоте. Согласно муниципальным контрактам, подрядчики приступят к работе в апреле.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

На восток! Норильск вошел в перечень населенных пунктов, через которые этим летом пройдет уникальная экспедиция на вездеходах.

Путешествие на оригинальных машинах, разработанных, сконструированных и построенных в Санкт-Петербурге исключительно из отечественных узлов и агрегатов, стартует 14 апреля и планирует завершиться в ноябре. Масштабный проект «На восток!», которым руководит петербургский исследователь и конструктор Алексей Гарагашьян, стартует из Архангельска – об этом было официально объявлено вчера на пресс-конференции в Санкт-Петербурге. Трансконтинентальная экспедиция пройдет на вездеходах больше 10 тысяч километров, большая часть маршрута будет пролегать внутри полярного круга по труднодоступной местности.

Всего в путь отправятся четыре вездехода: два серийных и два экспериментальных, которые будут проходить испытания в реальных суровых условиях северного бездорожья. Экипаж каждого вездехода будет состоять из двух человек и подобран по наилучшей психологической совместимости. Это же относится и ко всей группе в целом.

В каждом вездеходе имеются спальные места для экипажа, большой багажник для снаряжения и продуктов. Запас топлива позволит пройти по бездорожью без заправки более тысячи километров. Маршрут экспедиции: Архангельск – Нарьян-Мар – Воркута – Салехард – Надым – Новый Уренгой – Игарка – Норильск – Ессей – Жиганск – Батагай – Зырянка – Манилы – Ключи – Петропавловск-Камчатский. Маршрут экспедиции пройдет по линии создания 10 новых центров МЧС, которые открыты согласно Арктической программе России.

Участникам экспедиции на четырех вездеходах-амфибиях предстоит преодолеть участки местности, на которых какое-либо передвижение осуществляется лишь вертолетами. Предстоит форсировать большие сибирские реки Енисей, Обь, Лену, которые прежде ни одна экспедиция не смогла пересечь без помощи плавсредств.

Генеральная идея проекта «На восток!» – доказать возможность непрерывного транспортного сообщения во всех труднодоступных районах, а стало быть – бесперебойного оказания жителям медицинской, спасательной, пожарной помощи, а также доставка продуктов и медикаментов в удаленные регионы вне зависимости от сезона и состояния традиционных транспортных путей.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПП

Корпоративная стратегия "Норникеля" согласуется со стратегиями развития города Норильска и всего Красноярского края

Корпоративная стратегия "Норникеля" согласуется со стратегиями развития города Норильска и всего Красноярского края. Об этом было заявлено в ходе состоявшегося 20 марта в Норильске обсуждения проекта стратегии социально-экономического развития региона до 2030 года.

Перед представителями органов власти Красноярского края, города Норильска и Таймырского муниципального района выступил заместитель директора по реконструкции и промышленной экологии ЗФ "Норникеля" Виктор Иванов. Он напомнил, что стратегия "Норникеля" базируется на развитии первоклассных активов, каковым является Заполярный филиал. Модернизация производства в Норильском промышленном районе ведется одновременно с решением накопившихся экологических проблем. Одним из крупнейших проектов в данной сфере стало закрытие в прошлом году Никелевого завода, который ежегодно выбрасывал в атмосферу около 380 тыс. тонн диоксида серы. В результате выбросы SO₂ в черте города Норильска должны сократиться на более чем 30%. Вторым этапом реализации экологической программы является серный проект, который

предусматривает улавливание диоксида серы (с последующим производством элементарной серы либо серной кислоты) и позволит существенно улучшить экологическую обстановку в НПР, поскольку выбросы уже не будут превышать ПДК.

"Выбросы загрязняющих веществ предприятиями ЗФ стабильно снижаются, но пока еще превышают допустимые уровни. В основе экологической политики компании лежит минимизация воздействия на окружающую среду путем модернизации производства и перехода на современные технологии. Приоритетными направлениями развития экологической политики компании являются выполнения мероприятий, направленных на поэтапное сокращение выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, снижение объемов сброса загрязненных сточных вод в водные объекты, обустройство мест размещения отходов с целью снижения техногенной нагрузки на окружающую среду и увеличения объема использования отходов производства", – сказал Виктор Иванов.

Докладчик отметил, что ЗФ "Норникеля" тесно сотрудничает с администрацией Норильска, уделяя большое внимание социальной сфере. Так, на средства компании ведется строительство физкультурно-спортивного комплекса, где норильчане смогут заниматься игровыми видами спорта, а профессиональные футболисты из МФК "Норильский никель" проводить тренировки. Компания участвует в реконструкции норильского аэропортового комплекса, направив на эти цели 3 млрд. руб.

По словам Виктора Иванова, "Норникель" активно развивает связи с компаниями Красноярского края. По итогам прошлого года у предприятий региона было закуплено продукции и услуг на общую сумму 18,4 млрд. руб., уточнил он.

Участники круглого стола отметили, что многие цели и задачи стратегий развития края, Норильска, Таймыра и "Норникеля" совпадают.

"Таймырский Телеграф"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Губернатор отметил важную роль нефтедобычи в развитии Арктики

Губернатор Красноярского края Виктор Толоконский подчеркнул особую роль нефтедобывающей отрасли Красноярского края, в частности ее арктического сектора. Мнение по этому поводу глава региона высказал на совместном совещании Уральского и Сибирского федеральных округов по вопросам реализации арктических проектов под председательством полномочных представителей президента РФ Сергея Меняйло и Игоря Холманских.

«Очень многое делается на арктическом севере — причем это не только отдача ранее вложенных средств, но и освоение новых. В 2016 году заработало Сузунское месторождение по добыче нефти, в этом году будет еще два месторождения в Ванкорской зоне. Добывается более 22 миллионов тонн нефти, а также большой объем попутного газа. Активные геологоразведочные работы ведут „Роснефть“ и „Лукойл“ в районе Хатанги, достаточно большие перспективы по добыче углеводородов на северо-востоке края. Словом, работы в этом направлении ведутся постоянно», — рассказал глава Красноярского края.

Напомним, оператором по освоению месторождений Ванкорского кластера — Ванкорского, Сузунского, Тагульского и Лодочного, расположенных в Туруханском и Таймырском муниципальных районах на севере Красноярского края является дочернее общество НК «Роснефть», ООО «РН-Ванкор», которое также ведет геологоразведочные работы на 24 лицензионных участках в Красноярском крае и в Ямало-Ненецком автономном округе.

newslab

Красноярское здравоохранение показало невысокую эффективность

Здравоохранение в Красноярском крае и Хакасии получило низкую оценку за эффективность. Вчера, 20 марта, в издании «Известия» был опубликован рейтинг эффективности систем здравоохранения всех регионов России.

Для составления рейтинга, автором которого стала Высшая школа организации и управления здравоохранением, использовались данные Росстата за 2015 год.

«Ранжирование происходило на основе четырех показателей, имеющих разный вес при подсчете. Главный показатель — ожидаемая продолжительность жизни при рождении (ОПЖ). По нему судят, каково здоровье населения в целом. Дальше анализировались три показателя, влияющие на здоровье населения: валовой региональный продукт — от него косвенно зависят региональные расходы на медицину и возможность населения платить за медуслуги из своих карманов, госрасходы на здравоохранение, а также уровень потребления крепкого алкоголя на душу населения», — пояснили авторы рейтинга.

Красноярский край занял 71 место в рейтинге из 85 возможных, Хакасия — на 79 месте, а вот здравоохранение республики Тува оказалось эффективнее и находится, по оценкам экспертов, на 58 месте в стране. При этом, по сравнению с 2013 годом, рейтинг Тувы вырос на 14 пунктов, Хакасия опустилась на 15, а Красноярский край продемонстрировал стабильность сдав позиции всего на 1 пункт.

Причинами низкой эффективности авторы рейтинга назвали «неверные приоритеты в расходах, дефицит врачей, особенно в амбулаторно-поликлиническом звене, неудовлетворительное качество медпомощи и дефицит грамотных управленцев».

Примечательно, что в первую пятерку попали республика Дагестан, Ставропольский край, Кабардино-Балкария, Кировская область и Чувашия. Москва находится на 23 месте, сдав с 2013 года позиции на 3 пункта, а Санкт-Петербург «упал» в рейтинге с 32 на 34 место. В пятерке «худших» — Иркутская область, Еврейская автономная область, Магаданская и Сахалинская области и Чукотский автономный округ.

newslab

6. СМИ О РОССИИ

Путин: лечить россиян должны без очередей и хамства

Лечение без очередей, нервов и хамства в регистратурах должно стать нормой для российских медучреждений уже в ближайшее время. Такую задачу поставил Владимир Путин. О будущем отечественной медицины шла речь на заседании Совета по стратегическому развитию и приоритетным проектам. Ещё одна тема встречи — производительность труда. Как начать работать эффективнее?

...На заседании совета по стратегическому развитию в Кремле было констатировано: средняя продолжительность жизни в стране выросла на 6,5 лет и достигла 72 лет. Прогнозы многочисленных зарубежных экспертов, которые в 90-е годы пророчили России вымирание, не сбываются точно.

В 10 раз выросло число крупных центров, оказывающих высокотехнологичную помощь. И хотя лечение одного пациента с тяжелым заболеванием иногда стоит бюджету миллионы рублей, ежегодно такую помощь получают уже 960 000 человек.

"Рост почти в 15 раз. Мы, безусловно, должны и дальше идти вперед. И есть все возможности для того, чтобы к 2025 году увеличить продолжительность жизни в России до 76 лет", — подчеркнул Владимир Путин.

Но для этого нужно решить еще очень много задач. Для России с ее огромными расстояниями, для многих людей жизненно важно развитие санитарной авиации. 17 000 рейсов только в прошлом году, нужно больше.

"На какой авиатехнике будет развиваться эта программа? " — спрашивает президент. Денис Мантуров, министр промышленности и торговли РФ отвечает: "Уже 5 единиц техники закуплены". "5 единиц техники — что такое для страны? Это ничего, ноль", — парирует глава государства. " Значит, это только начало. Будут заказы, и будет техника", — отвечает министр.

Более 3 миллиардов рублей выделено из бюджета, как минимум еще 6000 спасенных.

...Минздрав предлагает ввести и независимую оценку качества медуслуг.

По мнению Владимира Путина: "Очень важная вещь, действительно важная. Как это вы предполагаете достичь — общественные советы и органы государственной власти субъектов РФ".

По словам Скворцовой, это делается. "Секундочку. Вы знаете, и мы с вами представляем, как формируются общественные советы. Это часто бывают такие управляемые структуры, создание которых смысла никакого не имеет. Нужно, чтобы это была объективная независимая оценка. Вот я вас прошу от формализма уходить. Нам не нужны просто направления деятельности. Нам нужен результат по каждому направлению. Ладно?", — сказал Путин.

По словам главы Минздрава, онкологические заболевания уже в половине случаев выявляются на ранних стадиях — еще и потому, что в России проводятся массовые диспансеризации детей и взрослых.

В медицине, как и во всех остальных сферах, нужно повышать и производительность труда. По экспертным оценкам, в среднем лишь 40% рабочего времени в России реально работают, все остальное время — перекуры, обеды, Интернет, постоянные телефонные звонки друзьям родственникам. И по итогам такого дня человек еще и убежден, что он много и хорошо трудился.

Но в двукратном отставании России по эффективности труда от развитых экономик виноваты, конечно, не только работники, но и работодатели, не особо стремящиеся внедрять новые технологии в производство. Но тем, кто готов и внедряет — необходима поддержка. В том числе и налоговая.

"Мы хотим, чтобы все это заработало. Но для этого нужно, чтобы были стимулы, чтобы бизнес чувствовал выгоды от внедрения новых технологий. Только тогда это все заработает. Учить можно бесконечно. Но, если стимулов нет, ничего не будет", — подчеркнул президент России.

По словам руководителя страны, чтобы не отставать от других экономик, Россия должна ежегодно наращивать производительность труда минимум на 5-6 %.

Dtcnb

Минфин РФ опроверг возвращение налога с продаж

Минфин РФ не рассматривает возможность возвращения налога с продаж. «Это вчерашний день», — заявил замминистра финансов Илья Трунин.

По словам чиновника, намного эффективнее станет система сборов налогов, при которой учитываются реальные продажи предприятий и компаний, а размер взимаемой государством суммы будет рассчитываться исходя из данных онлайн-касс.

Дело в том, что с 1 февраля 2017 точки продаж обязали переходить на глобальную систему учета оборота розничной торговли (онлайн-кассы). Трунин отметил, что данная система позволит контролировать все продажи по стране. Кроме того, нововведение поможет «заинтересовать, местные власти в администрировании».

«Если у нас несколько сотен тысяч торговых точек, очевидно, что налоговые органы не смогут эффективно обеспечить выполнение всеми, в том числе, требования об он-лайн передаче данных. Если к этому привязать какие-то налоговые платежи и направить их в местные бюджеты, наделив их полномочиями, то вполне возможно эту систему сделать стимулом», — цитирует ТАСС замминистра.

Напомним, ранее газета «Ведомости» сообщила о планах правительства вернуть налоги с продаж. Это якобы должно стать альтернативой повышению ставки НДС до 22%.

Infox.ru

Пенсии будут доиндексированы с 1 апреля

Глава российского правительства Дмитрий Медведев утвердил коэффициент индексации социальных пенсий с 1 апреля в размере 1,015, то есть на 1,5 процента, передает ТАСС.

С соответствующим документом, подписанным 16 марта, можно ознакомиться на официальном портале правовой информации.

В пояснительно записке Минтруда к проекту данного решения говорится, что индекс роста прожиточного минимума пенсионера в РФ за 2016 год составил 1,015. По этой причине было предложено провести индексацию с тем же коэффициентом.

В связи с индексацией социальных пенсий с 1 апреля повысятся и пенсии военнослужащих, проходивших службу по призыву, а также пенсии членов их семей, пенсии участников Великой Отечественной войны, граждан, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда", а также другие категории граждан.

По данным Минтруда, данная индексация позволит повысить уровень пенсионного обеспечения около 3,9 миллионов пенсионеров, из которых около 3,1 миллиона человек — получатели социальных пенсий. Таким образом, средний размер социальной пенсии увеличится на 129 рублей и после повышения составит 8 тысяч 774 рубля.

Вести

Греф посоветовал "жить спокойно" и не волноваться о курсе рубля

Глава Сбербанка Герман Греф считает, что в 2017 году курс рубля будет колебаться в диапазоне 57-60 рублей за доллар.

"Точно никуда бежать не надо. Никто не знает, как будет складываться рубль", — сказал он журналистам, отметив, что половина экспертов считает рубль переоцененным, а другая — недооцененным.

По его словам, Сбербанк ориентируется на экспертную оценку, согласно которой во втором или третьем квартале текущего года цена на нефть будет расти, а в четвертом квартале — держаться на уровне 50 долларов за баррель.

"В последнее время цена на нефть так, как раньше, не коррелируется с курсом. Если не будет каких-то геополитических коллизий и новых "черных лебедей", я бы точно не ожидал каких-либо очень больших колебаний. Думаю, что порог колебаний будет на уровне 57-60 (рублей за доллар. — Прим. ред.)", — отметил Греф.

"Самая правильная стратегия — жить спокойно и не переживать на эту тему", — резюмировал глава Сбербанка.

РИА Новости/Прайм

Реальные доходы россиян возобновили падение

Росстат отчитался о падении реальных доходов россиян. В феврале, согласно отчету, они снизились на 4,1% по сравнению с февралем 2016 года. Месяцем ранее реальные доходы россиян выросли впервые более чем за два года.

В феврале 2017 года реальные располагаемые денежные доходы россиян (скорректированная на уровень инфляции сумма, которая остается в распоряжении после обязательных платежей) упали на 4,1% по сравнению с февралем прошлого года. Об этом говорится в опубликованном во вторник, 21 марта, докладе Федеральной службы государственной статистики (Росстат).

За два первых месяца года показатель увеличился на 1%. К январю 2017 года в феврале доходы выросли на 18,8%.

Реальная зарплата россиян (также скорректированная на уровень инфляции) увеличилась в феврале на 1,3% в годовом выражении. По итогам января—февраля рост зарплаты составил 2,3%. уровень безработицы в феврале составил 5,6%, тот же показатель был зафиксирован и в январе. В России 4,2 млн человек классифицировались как безработные, свидетельствуют данные Росстата.

Месяцем ранее официальная статистика зафиксировала рост реальных доходов населения впервые с октября 2014 года. В январе 2017 года этот показатель вырос на 8,1%. Тогда повышение доходов россиян связали с единовременной выплатой пенсионерам 5 тыс. руб., которую произвели за отказ от полноценной индексации пенсий. Без выплаты, по словам главы Минэкономразвития Максима Орешкина, рост составил бы 1%.

Доходы падали 26 месяцев подряд. В августе 2016 года темпы сокращения доходов достигали максимума более чем за семь лет (минус 8,5%).

Глава Минэкономразвития Орешкин уже заявил, что опубликованные Росстатом статистические данные не являются репрезентативными. «Опубликованная Росстатом статистика за февраль является нерепрезентативной и по фундаментальным, и по техническим причинам. База прошлого, високосного года, принятая за основу, и перенос на февраль этого года дополнительных праздничных дней исказили статистические данные», — объяснил министр (цитата по «РИА Новости»). Орешкин отметил, что «публикуемые данные за январь и февраль могут быть значительно пересмотрены».

РБК

Голодец попросила Путина повысить минимальный размер оплаты труда для спасения "работающих бедных"

Вице-премьер РФ Ольга Голодец обратилась к президенту Владимиру Путину с предложением о повышении минимального размера оплаты труда (МРОТ). По ее мнению, этот шаг поможет побороть систему низкопроизводительных рабочих мест. В это же время в Минтруде сообщили о том, что в России за неделю число безработных выросло на 0,3%.

"Прошу вас, Владимир Владимирович, дать поручение, в том числе Министерству труда, потому что это ключевой вопрос по производительности. Повышение МРОТ сразу даст нам вывод из нашей системы самых низкопроизводительных рабочих мест", - объяснила Голодец на заседании Совета при президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам.

Вице-премьер добавила, что правительство готово оказать содействие тому, чтобы люди, занимающие низкопроизводительные рабочие места, "были заблаговременно переобучены и не почувствовали никаких сложностей" (цитата по "Интерфаксу").

На прошлой неделе, выступая на Социальном форуме в рамках Недели российского бизнеса 2017 года, Голодец заявила, что бедность в России - это бедность работающего населения. "Это уникальное явление в социальной сфере - работающие бедные", - подчеркнула она.

По ее словам, в РФ "нет такой квалификации, которая достойна уровня заработной платы в 7500 рублей (МРОТ)". "Даже если человек закончил среднюю школу, то по выходе его труд должен оцениваться несколько на другом уровне. Нам предстоит серьезные обсуждения по повышению минимального размера оплаты труда", - заверяла она.

В 2016 году средняя заработная плата в РФ составила 36,7 тысячи рублей, а зарплату на уровне МРОТ получают почти 5 млн человек. По словам Голодец, отсутствие мотивации у работника в виде достойной зарплаты негативно сказывается на производительности труда.

Newsru

Эксперты назвали семьи с детьми-школьниками самой бедной категорией граждан в РФ.

Эксперты считают, что семьи с детьми школьного возраста находятся в зоне риска по уровню бедности. Об этом говорится в исследовании мер поддержки рождаемости в России, которое провели ученые Института социального анализа и прогнозирования РАНХиГС. Документ имеется в распоряжении ТАСС.

"Риски бедности среди семей с детьми, как показывают исследования, наиболее высоки в семьях с детьми школьного возраста. Можно ожидать, что в предстоящие годы будет расти число получателей пособия на ребенка (ранее - ежемесячного пособия) из малоимущих семей", - говорится в документе.

В докладе отмечается, что на 2016 год приходится пик численности детей в возрасте от 0 до 3 лет, далее объем спроса на социальные услуги и помощь для этой группы будет падать.

"Значительная доля всей поддержки семей с детьми приходится на первые годы жизни ребенка, однако, это в основном страховые, а не бюджетные средства. Поэтому снижение

численности детей самого раннего возраста незначительно "разгрузит" бюджет", - отмечают авторы исследования.

ТАСС

Аномальная жара накроет планету в 2017 году

В отчете Всемирной метеорологической организации говорится о том, что в 2016 году средняя температура была на 1,1 градуса выше доиндустриального уровня. Но в этом году цифра может в разы возрасти.

По словам директора Всемирной программы исследований климата Дэвида Карлсона, даже без сильного течения Эль-Ниньо в 2017 году наблюдаются значительные изменения по всей планете. Именно они являются "сложными пределами нашего понимания климатической системы".

Отмечается, что в странах Южной и Центральной Африки — сильные засухи, а уровень морей резко вырос. Кроме того, теплые воздушные волны добрались до Арктики. Они рискуют изменить климатическую картину в Канаде и США, отмечают исследователи. Там будет теплая погода, а в страны аравийского полуострова, наоборот, накроет холод.

2016 год вошел в историю с рекордным значением глобальной температуры. Экстремальные тенденции сохранятся и в 2017 году, полагают специалисты. В частности, в 2016 году на 1,1 градуса по Цельсию была превышена средняя температура доиндустриального периода и на 0,06 градуса увеличен предыдущий рекорд, зафиксированный в 2015 году.

Также отмечается, что за последние десятилетия средняя температура в Арктике заметно повысилась, происходит таяние ледников. С 2014 по 2016 год уровень воды поднялся на 15 миллиметров.

— Не храбритеесь в сильную жару, даже если сами считаете, что обладаете хорошим здоровьем, — ранее рассказал в интервью "Правда.Ру" кандидат медицинских наук, профессор Санкт-Петербургского госуниверситета Владимир Зельдович. — По собственному врачебному опыту скажу: именно в жару ваш организм может преподнести самые неприятные неожиданности. Аномальная жара негативно влияет на здоровье человека. Думаю, всем мало-мальски грамотным людям известно, что из-за обильного потоотделения нарушается водный и солевой баланс в организме.

Вот к чему это может привести: в результате нарушения ухудшается питание мышечных клеток, последствия соответствующие. Падает и работоспособность организма; это, кстати, нужно учесть и работодателям, которым в такие время не нужно наваливать на подчиненных много работы, особенно физической! Всем известный солнечный удар вызывает повышение температуры тела, учащение пульса, появляются головокружение и тошнота. В сложных случаях может произойти потеря сознания и судороги".

Профессор Зельдович дал несколько рекомендаций, какие меры принимать в аномальную погоду. В жару надо пить больше простых жидкостей; можно и простую воду, но несколько лучше минеральную с содержанием калия, кальция и магния. А вот от сладких газированных прохладительных напитков типа кока-колы, спрайта и лимонадов необходимо отказаться. В течение самого жаркого времени дня лучше жидкость много не употреблять: основной объем воды лучше пить вечером и утром. В это время организм имеет возможность запасти влагу в тканях тела.

Для того чтобы облегчить нормальное функционирование всех органов, надо отказаться от употребления перед сном тяжелой пищи: переваривание ее способствует повышению температуры тела и усиливает потоотделение. Адаптироваться к жаре и помочь организму могут продукты с вяжущим вкусом. Например, обычная хурма, бананы, да и все овощи и фрукты зеленого и белого цвета.

Правда.ру

7. РАЗНОЕ

Открытое обращение к Дмитрию Медведеву от простой русской женщины

Недавно в Сети появилось письмо от обычной русской женщины, которая решила обратиться к премьеру Д.А.Медведеву, утвердившему 8 марта «Национальную стратегию действий в интересах женщин до 2022 года».

Дорогой наш Дмитрий Анатольевич Медведев!

Очень хочу попросить перестать отстаивать мои права, как женщины. Как у женщины, у меня всё хорошо. Я работаю, имею высшее образование (и не одно), занимаюсь спортом, наукой, у меня есть хобби, семья, дети... Всё. Мне этого хватит. У нас у женщин уже всё есть. Двадцатый век и Советский Союз (пусть его хоть кто ругает) дали нам очень и очень много.

Я не буду говорить, что женщины не были бесправными, я знаю историю. Но все Ваши заботы не дают мне новых прав, они накладывают на меня новые обязанности: зарабатывать много денег, содержать своих детей. Это уже обязанности. Потому что всё чаще мужчины, воспитанные в такой «стратегии» государства заявляют, что «а давай-ка, дорогая, сама; добивались прав – получай». Я прошу — хватит защищать нас по отдельности – отдельно женщин, отдельно детей. Нас надо защищать вместе! Мы семья! Мы едины! Самое страшное для нас всех, что нас могут разлучить.

А последние лет пять мне очень страшно за мою семью. Я боюсь, что придут и скажут, что у вас «квадратов» мало на многодетную семью... или боюсь, что причиной найдут то, что у ребенка телефон кнопочный, а в классе «уже у всех сенсорные». Ну или еще чего-нибудь. Придраться, при желании, к любой семье можно.

А ещё лучше – давайте защищать мужчин! Такого еще ни одна страна не делала. А нам очень надо! Я смотрю на своего мужа, как он «прорывается» через нашу современность, я смотрю на своего сына, как он пытается найти себя во всем этом. Нам просто необходимо защитить наших мужчин. От чего? Да много от чего.

Самое первое, что везде и всюду лезет в глаза и уши – это секс. Всюду эти баннеры, реклама на улице, реклама в телевизоре, реклама в интернете, в журналах, везде. Таинство, которое должно твориться между двумя любящими людьми, свели уже до уровня «попить чай с кем попало».

Мой муж нормальный мужик, и с этим делом всё в порядке. Но он уже устал от этого безобразия, которым трясут перед его носом. Это уже реально раздражает. Даже металлопрокат продают, намотав его в рекламе на голую девушку. Надо запретить упоминание этой сферы в общественных местах. Наши мужчины сразу станут спокойнее эмоционально, а значит и семьи станут значительно крепче)))

Второе, с чем я столкнулась не так давно, относится к нашему подрастающему поколению, к мальчикам школьного возраста. Верните нормальные «советские» уроки труда в школе! К сожалению, в нашем городе я пока не слышала ни про одну школу, в которой бы мальчишки делали табуретки! А город у нас очень немаленький. На уроках труда сейчас парням преподают женщины, учат их готовить (ну это еще ладно, в жизни нужно всем), вышивать(!), они делают аппликации(!) и еще разные занятия, с помощью которых можно украсить дом! Украсить? Они мальчишки! Они должны дом строить, а не украшать. Украшать – это всегда была задача женщины. Поэтому знаю случаи (и довольно частые), когда нормальные мальчишки бастуют, объявляют бойкот урокам труда, вполне справедливо крича «я — не баба, я не буду это делать!»

Есть еще много аспектов, где «убивают» наших мужчин с того времени, когда они еще мальчишки. Я просто уверена, что есть еще куча таких «мелочей», про которые сведущие люди знают больше меня.

Так вот, Дмитрий Анатольевич, очень прошу не надо защищать женщин отдельно от семьи и их мужчин. Женщина может быть по-настоящему счастлива только с настоящим мужчиной. Чего бы там ни говорили, только в паре с МУЖЧИНОЙ женщина может быть самой ГАРМОНИЕЙ.

У феминисток этого не получится никогда, как бы они не отстаивали свои права. Чтобы получить такую гармонию, нужно научиться ставить мужчину выше себя, нужно элементарно вовремя закрыть рот и согласиться с его мнением. Так как в этом они ущербны, вот они и будоражат наш мир уже больше ста лет. Не надо равнять всех женщин, на не самых достойных представительниц пола. Пожалуйста.

Об авторе: 34 года. Жена. Мать троих детей. По образованию: учитель, магистр педагогики. Художник. Просто счастливая женщина.

politobzor

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 22.03.2017 г.

| Валюта | Курс (руб.) | Изменения (руб.) |
|--------|-------------|------------------|
| USD | 57, 23 | ▼ 0, 05 |
| EUR | 61, 73 | ▲ 0, 04 |

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

| День недели | Сегодня | | Завтра | | | | Пятница | | | | Суббота | | | |
|----------------------|---------|-----|--------|-----|-----|-----|---------|-----|-----|-----|---------|-----|-----|-----|
| | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 |
| Местное время | | | | | | | | | | | | | | |
| Облачность, % | | | | | | | | | | | | | | |
| Явления погоды | | | | | | | | | | | | | | |
| Температура, °C | -5 | -5 | -4 | -3 | -2 | -3 | -1 | -1 | -1 | -1 | -1 | -1 | -1 | -2 |
| Ощущается как, °C | -12 | -12 | -11 | -9 | -6 | -7 | -5 | -7 | -8 | -7 | -6 | -2 | -5 | -5 |
| Давление, мм рт. ст. | 762 | 761 | 760 | 758 | 757 | 757 | 757 | 755 | 751 | 750 | 750 | 750 | 748 | 746 |
| Ветер: скорость, м/с | 7 | 6 | 6 | 5 | 3 | 3 | 4 | 7 | 10 | 6 | 5 | 1 | 4 | 2 |
| порывы, м/с | 15 | 14 | 13 | 11 | 9 | 10 | 9 | 14 | 19 | 14 | 10 | | 9 | 8 |
| направление | Ю | Ю | Ю | Ю-В | З | З | Ю-З | Ю-В | Ю | Ю-З | Ю-З | С-З | Ю-В | З |